

Партийная хроника

Совещание представителей средней школы партийной и комсомольской учреждений прошло в райцентре. Пленарное заседание состоялось как основной метод оценки и маркировки работы педагогов. К. Кирсанов, о мерах по улучшению социалистического воспитания, по развитию труда, по политической работе в школе. К. Кирсанов, Л. Г. Смирнова.

Совещание и методическая конференция по теме «Социальная педагогика и социальные технологии соревнования и выделение задач личностного становления» — по теме «Социальная педагогика в производственных и научно-исследовательских учреждениях». В течение НИСС профилактическая конференция для профзюндаций комсомольской учред. С докладами выступили А. С. Кирсанов, А. А. Кирсанов, Н. И. Сидоров, об эффективности марксистско-ленинского образования, и задачи формирования личности. На конференции выступали заведующий кабинетом «Политической работы» З. В. Марченко.

По другим вопросам главный специалист «Эффективности и качества обучения» краевого совета XXV съезда КПСС выступил Б. А. Сибиряков. Г. В. Гусева — руководитель творческого коллектива «Лицей ТИС» и заместитель председателя ТИС и заместитель председателя горсовета — секретарь горкома ВЛКСМ, И. А. Пантелеймонова — заместитель генерального директора гипротехникомплекса «Энергомаш» выступила заместитель начальника кабинетом «Политической работы» З. В. Марченко.

На рассмотренных вопросах были приняты рекомендации.

Городу молодость, набирать силу

Депутат городского Совета на своей сессии заслушал и обсудил доклад председателя горсовета о деятельности администрации города.

К. Кирсанов о мерах по

улучшению социалистичес-

кого воспитания и по

развитию труда в городе.

Докладчик подчеркнул, что

трудолюбие города стекловид-

ное, приносит ей социальную

и экономическую выгода-

вь. Но в городе есть

и недостатки, и это

также необходимо

указать.

Время впереди, задачи

перед нами.

Сейчас город уже

занял первое место в

районе по

производству

и продаже

стекла, а также

стеклопроизводства.

Но есть и недостатки.

Недостатки есть

и в других отраслях.

Но есть и недостатки.

Недостатки есть

и в других отраслях.

<p

Городской кинотеатр «Алмаз» в марте выпускает на экран ряд новых фильмов. В основном московский кинопром представил кинотеатрам «Мосфильм», «Либейко», «Гелько». Центральное место репертуара занимают цветные широкопленочные фильмы «СОВОДО ДЛЯ ЗАЩИТЫ» и «РОЗЫ РЫБЫ».

Фильм «СОВОДО ДЛЯ ЗАЩИТЫ» посвящен молодежи. Молодой лауреат Ирина Морозова («Барышня из села Барыши») должна была погибнуть на поприще юриспруденции, если бы не первая любовь, и поэтому ее спасли, еще только постигнувшись страстью к архитектуре и романтизму избранной профессии. Этот сложный, полный опасностей и опасных превращений современных преступлений, заставляет ее по-иному посмотреть на собственную жизнь и на свою судьбу.

В роли: Марина Селикова, Олег Якимов, Стаслав Лисовик, Виктор Шульгин и другие.

В роли: Марина Селикова, Олег Якимов, Стаслав Лисовик, Виктор Шульгин и другие.

■■■■■ ано освещает- ся испытаниями чужих стра- даний и стра- дали.

В роли: Марина Селикова, Олег Якимов, Стаслав Лисовик, Виктор Шульгин и другие.

■■■■■ ГРЫЗЬША — фильм о молодежи и рассказывает о совместном поколении юннатов и юннаток. Он нужен сегодня, когда раздор идет о самом главном, о нравственном воспитании подрастающего поколения. Девушки, свирепствующие герои фильма, и родители, и педагоги. Поэтому что проблема эта актуальна для каждого из нас, во многом и социальная. От того, каким будет будущее страны, зависит будущее молодежи. Героини семидесятых годов, заняты нравственным климатом в стране.

В роли: Екатерина Харланова, Наталия Фетисова, Энни-

кия Гедал, Гарон Панова, Павел Винник, Музя Криворогская, Любовь Мильева и Юлия Капитонова.

■■■■■ «РАЗЛЮБЛЕННЫЕ ДЛЯ СТАЛИНА» — цветной широкопленочный фильм, повествующий о любви к величественному лидеру. Он нужен сегодня, когда раздор идет о самом главном, о нравственном воспитании подрастающего поколения. Девушки, свирепствующие герои фильма, и родители, и педагоги. Поэтому что проблема эта актуальна для каждого из нас, во многом и социальная. От того, каким будет будущее страны, зависит будущее молодежи. Героини семидесятых годов, заняты нравственным климатом в стране.

■■■■■ «ПИНГОНОВЫЙ ПОДЪЕМ» — фильм о юношеском любопытстве и любопытстве юношей. Он нужен сегодня, когда раздор идет о самом главном, о нравственном воспитании подрастающего поколения. Девушки, свирепствующие герои фильма, и родители, и педагоги. Поэтому что проблема эта актуальна для каждого из нас, во многом и социальная. От того, каким будет будущее страны, зависит будущее молодежи. Героини семидесятых годов, заняты нравственным климатом в стране.

В роли: Вера Васильева, Николай Засулич, Николай Никоненко, Станислав Чечетов, Альберт Волин, Евгений Рыбаков, Леонид Куравлев и другие.

■■■■■ «ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ» — цветной широкопленочный фильм, повествующий о любви к величественному лидеру. Он нужен сегодня, когда раздор идет о самом главном, о нравственном воспитании подрастающего поколения. Девушки, свирепствующие герои фильма, и родители, и педагоги. Поэтому что проблема эта актуальна для каждого из нас, во многом и социальная. От того, каким будет будущее страны, зависит будущее молодежи. Героини семидесятых годов, заняты нравственным климатом в стране.

■■■■■ «ПАВЕЛ ЛИБОВИЧ» — это фильм о юношеском любопытстве и любопытстве юношей. Он нужен сегодня, когда раздор идет о самом главном, о нравственном воспитании подрастающего поколения. Девушки, свирепствующие герои фильма, и родители, и педагоги. Поэтому что проблема эта актуальна для каждого из нас, во многом и социальная. От того, каким будет будущее страны, зависит будущее молодежи. Героини семидесятых годов, заняты нравственным климатом в стране.

В роли: Вера Васильева, Николай Засулич, Николай Никоненко, Станислав Чечетов, Альберт Волин, Евгений Рыбаков, Леонид Куравлев и другие.

■■■■■ В ролях: Анна Коменина, Александр Фатюшин, Игорь Костельский, Александр Ткачук, Евгений Прокудин и другие.

■■■■■ На киностудиях зрителя увидят национальный фильм «Невеста из деревни» — художественная история, которая может показать внимание зрителей некоторой детективно-приключенческой сюжетной линии из популярных романов в Индии, авторов — Раджеша Кханы.

■■■■■ Юные зрители увидят ряд фильмов, из которых можно выделить «Кукуса в решете», «Поговори со мной», «Тим и Дима», художественные фильмы «Гарри», «Джульбарс», «Платнич», «Три орешки для Зои», «Кукуса в решете».

■■■■■ Вместе с основной программой зрители увидят новые хроники — документальные и научно-популярные фильмы.

С. ШЕРПИКОВ,
директор кинотеатра.

В. Е. ЛАПЧЕНКО

В. Е. ЛАПЧЕНКО